



КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія Кіровоградської обласної ради з питань
агропромислового комплексу та земельних відносин

від 18 березня 2016 року

№ 27

м. Кіровоград

***Про результати виконання обласної
програми розвитку агропромислового
комплексу Кіровоградської області
до 2015 року***

Заслухавши та обговоривши інформацію Коренюка Сергія Юрійовича – директора департаменту агропромислового розвитку Кіровоградської обласної державної адміністрації про результати виконання обласної програми розвитку агропромислового комплексу Кіровоградської області до 2015 року, **постійна комісія установила**, що для виконання програмних завдань забезпечено залучення фінансових ресурсів із різних джерел: місцевих бюджетів, міжнародної технічної допомоги та власних коштів до розвитку агропромислового комплексу на загальну суму понад 6,0 млрд. грн. Серед важливих результатів виконання програми зокрема є обсяги виробництва продукції сільського господарства у 2015 році склали 104,6% порівняно із 2011 роком. Зібрано вагомий урожай зернових (понад 3-х млн. тонн щороку), впроваджено інвестпроекти у тваринництві та із розбудови інфраструктури, освоєно понад 6 млрд. грн. капітальних інвестицій у сільськогосподарську галузь. За рахунок коштів обласного бюджету, Знам'янського районного бюджету, міжнародної фінансової допомоги проведено роботи із створення молокопереробного міні-цеху у Знам'янському районі.

Відповідно до пункту 4 частини 7 розділу II Порядку формування обласних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням Кіровоградської обласної ради від 30 березня 2007 року № 191 виконання програми припиняється після закінчення встановленого терміну. Враховуючи зазначене,

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ВИРІШИЛА:**

рекомендувати голові обласної ради відповідно до пункту 12.8. розділу 12. Регламенту Кіровоградської обласної ради зняти з контролю рішення обласної ради від 18 березня 2011 року № 111 “Про обласну програму розвитку агропромислового комплексу Кіровоградської області до 2015 року”, від 19 серпня 2011 року № 170 “Про внесення змін до обласної програми розвитку агропромислового комплексу Кіровоградської області до 2015 року” у зв'язку із закінченням терміну дії.

Голова постійної комісії

М.Давидовський